



	FECHA 13/02/20	20
	NO. COMISIÓN 2002060.	31
GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTR	RACIÓN	
*	INFORME DE LA COMISIÓN	
INFORME DE LA COMISION		
NOMBRE DEL COMISIONADO	ALEXIS VELAZQUEZ PEREZ	
ADSCRIPCIÓN	AGENCIA ESTATAL DE CRÉDITO RURAL A, TUXTLA GUTIERREZ, CHIAPAS	
CATEGORÍA/CARGO	EJECUTIVO	
LUGAR DE LA COMISIÓN	APIC PAC	
PERIODO DE LA COMISIÓN	Del 02/07/2020 Al 02/07/2020	
OBJETIVO DE LA COMISIÓN		
(Detallar el Propósito de la Comisión, Breve Resumen de la Actividades Realizadas)	REUNION CON PRODUCTORES DE MAÍZ EN EL INIFAP Y POSTERIORMENTE TRASLADO A EMBARCADERO APIC PAC PARA REUNION CON ORGANIZACIÓN ACUICOLA.	
(Conclusiones, Resultados Obtenidos y Contribuciones a la Financiera)	REUNIÓN CON PRODUCTORES DE MAIZ EN EL INIFAP Y POSTERIORMENTE TRA PC PARA REUNÍON CON ORGANIZACIÓN ACUICOLA.	SLADO A EMBARCADERO APIC
	ALEXIS VELAZQUEZ PEREZ	
	FIRMA AUTÓGRAFA	